
 

UPITNIK O RAZVOJU I STRATEGIJI VISOKE ŠKOLE „CEPS - CENTAR ZA 
POSLOVNE STUDIJE“ U KISELJAKU 

 
Poštovani, 
 
Cilj ovog upitnika je prikupljanje informacija o stavovima različitih grupacija (nastavnika, studenata, 
diplomiranih studenata, predstavnika tržišta rada, društvene zajednice, partnerskih organizacija, itd.) o 
razvoju i strategiji Visoke škole „CEPS - Centar za poslovne studije“ u Kiseljaku.  
Vaši odgovori će služiti u svrhu izrade interne analize, izradu strategije, izradu SWOT analize, i za 
određivanje osnovnih pravaca razvoja.  
Molimo Vas da budete iskreni u svojim odgovorima. 
 
Navedite kojoj kategoriji pripadate (nastavnik, student, administracija, tržište rada, društvena zajednica, 
ostalo): 

 
 

 
Navedite naziv institucije/tvrtke na kojoj ste angažovani: 

 
 

 
Navedite funkciju koju obavljate (ako ste student preskočite ovo pitanje): 

 
 

 
Navedite nekoliko snaga Visoke škole „CEPS - Centar za poslovne studije“ u Kiseljaku. U čemu smatrate da 
je naročito dobra? 

 
 

 
Navedite nekoliko slabosti Visoke škole „CEPS - Centar za poslovne studije“ u Kiseljaku U čemu je slaba? 
Šta radi nedovoljno dobro? 

 
 

 
Navedite nekoliko mogućnosti Visoke škole „CEPS - Centar za poslovne studije“ u Kiseljaku. Mogućnost je 
karakteristika okruženja u kojoj bi CEPS mogao uzeti prednost, iskoristiti je (npr. politička, ekonomska, 
društvena, tehnološka, pravna i sl.). 

 
 

 
Navedite nekoliko opasnosti po Visoku školu „CEPS - Centar za poslovne studije“ u Kiseljaku. Opasnost je 
karakteristika okruženja koja bi mogla da ugrozi rad Visoke škole (npr. politička, ekonomska, društvena, 
tehnološka, pravna i sl.). 

 



 

U smislu napisanog, što smatrate da su ključni ciljevi koje bi Vi preporučili Visokoj školi „CEPS - Centar za 
poslovne studije“ u Kiseljaku da ih primjeni u svom radu kako bi svi institucija, partneri i krajnji korisnici 
bili zadovoljni i kako bi unaprijedili kvalitetu svog funkcioniranja.  
 
Koje preporuke predlažete u cilju unaprjeđenja kvalitete rada CEPS-a (navedite minimalno 3).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Hvala Vam što ste svojim odgovorima doprinijeli unapređenju kvaliteta rada na Visokoj školi „CEPS – 
Centar za poslovne studije“ u Kiseljaku! 


